
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ

Αγαπητοί φοιτητές / Αγαπητές φοιτήτριες 

Αγαπητοί/ες Απόφοιτοι,  

Το Γραφείο Διασύνδεσης Σπουδών και Σταδιοδρομίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου σας προσκαλεί στις
ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 2023, με τίτλο «Χάραξε το Μέλλον σου στην Αγορά Εργασίας», που θα
πραγματοποιηθούν:

✅  την Τρίτη 16 Μαΐου 2023 με παρουσιάσεις των εταιρειών.
Ώρες: 11:00 16:00 Τρόπος: Υβριδικά ΖΟΟΜ / Αμφιθέατρο Γεώργιος Καραμπατζός
✅  την Τετάρτη 17 Μαΐου 2023 με συνεντεύξεις των υποψηφίων
Ώρες: 11:00 18:00 Τόπος: Αίθουσα Τελετών.

Οι ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 2023 του Γραφείου Διασύνδεσης απευθύνονται στους τελειόφοιτους και απόφοιτους
του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου με στόχο αφενός την ενημέρωση τους για την αγορά εργασίας και αφετέρου
τη σύνδεσή τους με εκπροσώπους επιχειρήσεων.

Η εκδήλωση είναι μια ιδανική ευκαιρία για τις επιχειρήσεις να γνωρίσουν τους νέους επιστήμονες του
Χαροκοπείου Πανεπιστημίου και για τους/τις φοιτητές/τριες/απόφοιτους να ενημερωθούν για τις προοπτικές
επιχειρηματικότητας και απασχόλησης.

Επιτυχημένοι/ες επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται στο χώρο του επαγγελματικού ενδιαφέροντος των
φοιτητών/-τριών μας θα καταθέσουν την προσωπική τους εμπειρία από την παραγωγική διαδικασία, θα
παρουσιάσουν τη δραστηριότητα φορέων που εκπροσωπούν, το προφίλ των αποφοίτων που
προσλαμβάνονται συνήθως σε αυτούς και τις διαδικασίες επιλογής ανθρώπινου δυναμικού.

▶ Συμμετέχοντας στις ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 2023 θα έχετε την ευκαιρία:

✅  να προετοιμαστείτε για την ένταξή σας στην αγορά εργασίας,

✅  να ενημερωθείτε για τις τάσεις και την αγορά εργασίας σε Ελλάδα και Εξωτερικό,

✅  να ενημερωθείτε για τις ευκαιρίες επιχειρηματικότητας και τις προοπτικές απασχόλησης,

✅  να επικοινωνήσετε με εκπροσώπους επιχειρήσεων και

✅  να αποκτήσετε εμπειρία στη διαδικασία της συνέντευξης επιλογής.

▶ Για τη συμμετοχή σας στις ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 2023 : 

✅ Συμπληρώνετε τη δήλωση συμμετοχής 3-13 Μαΐου 2023
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✅ Επιβεβαιώνεται η συμμετοχή σας

✅ Προετοιμάζετε το Βιογραφικό σας Σημείωμα, το οποίο

✅ Αξιολογείται και καταχωρείται στη Βάση Δεδομένων των Βιογραφικών Σημειωμάτων. 

▶ Για τη συμμετοχή σας στις «Συνεντεύξεις» με τις εταιρείες θα πρέπει να γνωρίζετε ότι :

● Οι συνεντεύξεις θα πραγματοποιηθούν από την κάθε εταιρία σε συνεννόηση με τον/ την υποψήφιο/α. 
● Οι συνεντεύξεις θα πραγματοποιηθούν 17 Μαΐου 2023 Δια ζώσης στην αίθουσα Τελετών  
● Η πρόσβαση των εταιρειών στη Βάση Βιογραφικών Σημειωμάτων θα είναι μέχρι και 31 Ιουνίου 2023
● Με την ολοκλήρωση των συνεντεύξεων οφείλετε να συμπληρώσετε το ερωτηματολόγιο

ανατροφοδότησης.

Θα χαρούμε να σας έχουμε κοντά μας!

Με εκτίμηση,
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